

Бузургмехр Ёров в поисках подзащитного Шукурова

Бузургмехр Ёров сообщил, что оператора Абдурахима Шукурова не смог найти в ОВД района Исмоили Сомони.

Ранее Бузургмехр Ёров [сообщил](#), что по информации сотрудников милиции О задержанного оператора агентства Абдурахима Шукурова доставили из ИВС Душанбе в ОВД района Исмаила Сомони.

По его словам, причины этого перевода неизвестны.

Но и в ОВД района Исмаила Сомони он не смог найти своего подзащитного, оператора ИА "Озодагон" Абдурахима Шукурова. Как сообщил Б. Ёров по телефону, в ОВД ему сказали, что А. Шукурова якобы снова отвезли в изолятор временного содержания.

А. Шукуров, оператор "Озодагон" был задержан вчера сотрудниками милиции по обвинению в нарушении общественного порядка и доставлен в ОВД Исмаила Сомони.

В тот же день в ОВД заявили "Озодагон" что он осужден на 7 суток административного ареста.

Однако в суде столичного района Исмоили Сомони сообщили, что дело Абдурахима Шукурова, оператора «Озодагон», к ним не поступало и соответственно они не выносили решения по его аресту.

Сегодня, 26 декабря, заместитель председателя суда района Исмоили Сомони Темур Хафизов в беседе с «Озодагон», сообщив об этом, добавил, что милиция не имеет право арестовать гражданина на семь суток без решения суда: «Они могут задержать человека только на трое суток за нарушение общественного порядка без решения суда»

В общем отделе данного суда, куда поступают и регистрируются все входящие документы, сообщили, что дело А. Шукурова к ним не поступало.

Журналистское сообщество заявило об озабоченности по поводу задержания А. Шукурова и потребовало встречи с министром внутренних дел.

<http://www.catoday.org/centrasia/tjru/12241-buzurgmehr-erov-v-poiskah-podzaschitnogo-shukurova.html>